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Unité Intégration g

Nb réponses = 137 sur 149

Indicateurs globaux

Index global ] | —F— - iy
1. Evaluation globale ] i T : : A m=s4
2. Evaluation générale de cette unité . i T 2 :| 1 . m.=36
&.JeFeroFléme 1 Quand le poumon fait mal au . i T i :| 1 . m.=36
1 2 3 . 4 ~
4. Probléme 2 Tout est trop gros . | | ! . m.=35
5. Probléme 3 Que de sucre ! ; i T ‘3 :| 1 . m=36
6. Probléme 4 Quand I'immunité s'emballe ! . 1| T : :| 1 . m.=34
. 1 2 3 4 ~
7. Probléme 5 Tourista ! - | —f— - SZ06
8. Probléme 6 Cachez ce sein . i T : :| 1 . m.=3,3
9 C . lini 1 2 3 . 4 37
. Compétences cliniques } | | | | R m.=3
. . . 1 2 3 4
10. Dimension communautaire . | | ‘| . m.=32
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Directive de qualité

Poids Nb items conformes Atteint
Evaluation globale 20% 1 parmi 1 100% @
Evaluation générale de cette unité 20% 3 parmi 3 100% @
Probléeme 1 Quand le poumon fait mal au cceur ! 7,5% 7 parmi 7 100% @
Probléme 2 Tout est trop gros 7.5% 7 parmi 7 100% @
Probléme 3 Que de sucre ! 7,5% 7 parmi 7 100% @
Probléme 4 Quand | 7,5% 7 parmi 7 100% @
Probléme 5 Tourista ! 7,5% 7 parmi 7 100% @
Probléme 6 Cachez ce sein 7,5% 6 parmi 7 94,3% @
Compétences cliniques 7,5% 1 parmi 1 100% @
Dimension communautaire 7,5% 1 parmi 2 73,1% ®

Résultat global: 97,6%

Légende

Question

Résultats des questions prédéfinies

Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne Médiane

25% 0% 50% 0% 25%

Péle de gauche

1 2 3 4 5
Echelle Histogramme

n.= nombre

Pole de droite m.= moyenne

md.=Médiane
s.=Ecart-type
ab.=abstention

#

Index de qualité

Description des symboles de qua”tég Moyenne au-dessous de la g Moyenne dans la marge de

1. Evaluation globale

" \otre appréciation globale

2 Votre groupe

directive de qualité. conformité.

50,7%

3] Moyenne conforme ou au-dela
=t de la directive de qualité.

0% 9,6% 39,7%

N n=136
Insuffisante I = | Excellente @ md=244
s.=0,7
1 2 3 4
1a6(____ ) 24.4% n=135
a2 ) 23.7%
101a106(_____ ) 27.4%
1o7am2(_____ ) 24.4%

17.06.2019

Evaluation EvaSys

Page2



Unité Intégration A20182019 137/149

2. Evaluation générale de cette unité }
s . s 0% 0%  259%  74,1% -

2 Les prpb'emes m Ont. permis d'integrer des Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord 211%57
connaissances acquises au cours de ces deux @ md =4
derniéres années b

1 2 3 4
22 P PPN . 23%  38%  523% 417% n=132
) Cette Unité m'a prepare a entrer dans les années Pas du tout d'accord I [l Tout a fait d'accord m.=3,3
cliniques v @ md.=3
s.=0,7
ab.=4

1 2 3 4

0,8% 0,8% 34,1% 64,4% -

23) Sl Coa : n=132
Ce,tte Unlte ma entra":\e a prepare,r .des Pas du tout d'accord |_'JL| Tout & fait d'accord m.=3,6
présentations structurées et synthétiques @ mdb=g

s.=0,
ab.=3
1 2 3 4
29 En moyenne, combien d'heures environ d'étude individuelle avez-vous passées par probléme?
1-5( ) 58.9% n=129
N — 37.2%
1-15) 2.3%
16-20] 0.8%
21-25] 0.8%
3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au cceur ! }
0% 1,6% 38,4% 60%

3.1) Aiat ) I _

Appréciation globale Insuffisante ——% Excellente @ gteyA
md.=4
s.=0,5

1 2 3 4

Ce probléme maaide¢a: ..

3.2) . . . 0% 1,5% 24,4% 74,1% _
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord 21_1257

@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
1,5%  45%  37,6%  56,4% -

33) o ; § Atai . . . . n=133
Clarifier des notions qui étaient encore floues ou  pas gy tout daccord v, Tout & fait d'accord m=35
incomplétes v @ md.=4

s.=0,7
ab.=2
1 2 3 4

34) P . 0% 23%  308%  669% n=133
Resou'dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord m.=3,6
connaissances Q md =4

s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
35 g . . o 0% 3%  259%  711% ~
Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord o Tout & fait d'accord ',]1'_1257
E md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
Mes tuteurs: ..
0,7% 4,5% 41% 53,7% -

3.6) S o St : ; : n=134
Qnt Venﬂe_ que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord I ] f Tout & fait d'accord m.=3,5
bien acquis ' @ mdbzg

8.=0,
ab.=1
1 2 3 4
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0,8% 6,8% 32,6%  59,8%

37) i [Ty [y 4 n=132
Ont bien animé et dlnge la séance Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord @ m.=3,5
md.=4
s.=0,7
ab.=1
1 2 3 4
4. Probléme 2 Tout est trop gros }
0% 1,6% 44,8%  53,6%
4.1) Aniati : : : .
AppreC|at|on g|0ba|e Insuffisante = 1 Excellente nm_lgss
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
Ceprobléme maadéa:
12) DAant . 0,7%  22%  34,6% 625% ~
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord = 1 Tout a fait d'accord 21_::?;66
@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
.o . C e 0% 5,9% 36% 58,1%
*% Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  pag 4y tout daccord - — T T ¥ Tout & fait d'accord n=136
incomplétes v T @ ma=d
s.=0,6
1 2 3 4
4.4) . . 0% 22%  306% 672% n=134
Resou'dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord m.=3,6
connaissances @ mdb=‘51
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
0% 1,5%  333% 652% =
4.5) f ; ; iapinli . : : n=132
Mieux faire le lien entre les dISCIPIIneS Pas du tout d'accord |_'JL| Tout a fait d'accord m.=3,6
E md.=4
s.=0,5
ab.=2
1 2 3 4
Mes tuteurs: ...
T P Lt 0,8% 2,3% 46,6% 50,4% =
“9 Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord } - I - ] - Tout & fait d'accord rr:1.=g,15
bien acquis 1 ' E mdbzg
s.=0,
ab.=4
1 2 3 4
0,8% 5,4% 41,5%  52,3% =
4.7) ; [ [Py 4 : : : n=130
Ont bien animé et dll‘lge la séance Pas du tout d'accord I = f Tout & fait d'accord @ m.=3,5
md.=4
s.=0,6
ab.=5
1 2 3 4
5. Probléme 3 Que de sucre ! }
0% 24%  403%  57,3% =
5.1) Aniati : : : =124
AppreC|atlon g|0ba|e Insuffisante = \ Excellente @ m.=3,5
md.=4
s.=0,5
ab.=1
1 2 3 4
Ceprobléme maaidéa:
52) Aot . 07%  0,7% 37%  615% =135
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord f = i Tout & fait d'accord @ m.=3,6
md.=4
s.=0,6
ab.=1
1 2 3 4
. e . P 0% 3,7% 37,8% 58,5% =
5% Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  pag gy tout d'accord : : ST Tout & fait d'accord 1%
incomplétes L @ md.=g
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
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0%

3% 33,3%  63,7%

5.4) A : n=135
Resou'dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout a fait d'accord m.=3,6
connaissances @ md.=451

s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
0,7% 3% 31,1%  652% =
55 . . . NI , , =135
) Mieux faire le lien entre les dISC|pIIneS Pas du tout d'accord = i Tout a fait d'accord @ I'r;1.=3,6
md.=4
s.=0,6
ab.=1
1 2 3 4
Mes tuteurs: ...
0% 3,1% 359% 61,1% -
5.6 T . . P s s s =131
) Qnt Verlfle. que les COﬂCGptS principaux etaient Pas du tout d'accord (] i Tout a fait d'accord rr;L=3,6
bien acquis ' @ md.=4
s.=0,6
ab.=5
1 2 3 4
0% 3,9% 33,6%  62,5% =
5.7) ; A e A 4 2 : : n=128
Ont bien animé et dmge la séance Pas du tout d'accord = i Tout & fait d'accord @ m.=3,6
md.=4
s.=0,6
ab.=7
1 2 3 4
6. Probléme 4 Quand I'immunité s'emballe ! }
0,8% 8,7% 46% 44,4% _
6.1) Aniati : : : n=126
AppreC|at|0n globale Insuffisante I = Excellente @ m.=3,3
md.=3
s.=0,7
ab.=1
1 2 3 4

Ceprobléme maaidéa:

62) DAt . 0% 44%  412%  54,4% ~
Reactiver mes connaissances Pas du tout d'accord I = | Tout a fait d'accord nm_=365

@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
e . .oz . 0% 11,1% 38,5% 50,4% =
*3 Clarifier des notions qui étaient encore floues ou  pgg g tout daccord - % Tout & fait d'accord gl
incomplétes ' g 0%
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4

6.4) . . 0,7% 2,2% 44,1%  52,9% _
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord I ] 1 Tout & fait d'accord ﬂ]‘_ges
connaissances v @ md.=4

s.=0,6
1 2 3 4
0% 6% 41,4%  52,6% -
6.5 f ; ; iepinli =133
' Mieux faire le lien entre les dISC|pIIneS Pas du tout d'accord I = 1 Tout a fait d'accord @ nm.=3,5
md.=4
s.=0,6
ab.=1
1 2 3 4
Mes tuteurs: ...
0% 23%  485%  492% =
6.6 T . . PP y y B =130
) Ont Verlfle. que les COﬂCSptS principaux etaient Pas du tout d'accord | [l Tout a fait d'accord rrl1.—3,5
bien acquis ' @ oy
s.=0,
ab.=6
1 2 3 4
0% 6.2% 415%  52,3% -
6.7) ; HA Fr A 4 : : : n=130
Ont blen animé et dmge la seance Pas du tout d'accord I = 1 Tout a fait d'accord @ m.=3,5
md.=4
s.=0,6
ab.=6
1 2 3 4
7. Probléme 5 Tourista ! }
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0% 8%  472%  44,8% -

7.1) A b B i n=125

Appre0|atlon gIObale Insuffisante t = Excellente Q m.=3g1

md.=

s.=0,6

ab.=1
1 2 3 4

Ce probléme m'a aid¢a:

72) DAt . 0% 38%  429%  534% n=133
Reactlver mes connaissances Pas du tout d'accord I = 1 Tout a fait d'accord E m.=3,5

md.=4
s.=0,6
ab.=2
1 2 3 4
0% 31%  458%  51,1% -
7.3 P ; i Atai . . =131
) Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  pg qy tout daccord P T Tout & fait d'accord me35
incomplétes ' E S
s.=0,
ab.=4
1 2 3 4
0% 2,3%  383%  59,4% -

7.4) A : » , , n=133
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord f ] 1 Tout & fait d'accord m.=3,6
connaissances ' E md =4

s.=0,
ab.=2
1 2 3 4
08%  114%  348%  53% -
7.5 : : : faminli ) ’ ) n=132
) Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout d'accord : I , Tout 4 fait d'accord @ mdzaf
md.=
5.20,7
ab.=2
1 2 3 4
Mes tuteurs:
0% 23%  45%  52,7% _
7.6 T4 . . z . 5 ) =129
' Ont verifié que les concepts principaux étaient Pas du tout d'accord 1w Tout 4 fait d'accord 3,5
bien acquis v Q md =4
s.=0,
ab.=5
1 2 3 4
0% 38%  405%  557% =
7.7) ; P A A 4 . . . n=131
Ont blen animé et dll"lge Ia seance Pas du tout d'accord I = f Tout a fait d'accord E m.=3,5
md.=4
s.=0,6
ab.=4
1 2 3 4
8. Probléme 6 Cachez ce sein }
24%  65%  43,9%  472% -
8.1) Aniat ) B B B n=123
AppreC|at|on gIObaIe Insuffisante I = i Excellente @ m.=3,4
md.=3
s.=0,7
ab.=2
1 2 3 4

Ce probléeme m'a aid¢a:

82) DAt . 15%  46%  36,6%  57,3% n=131
Réactiver mes connaissances Pas du tout d'accord I = i Tout & fait d'accord Q m.=3,5

md.=4
s.=0,7
ab.=3
1 2 3 4
16%  85%  41,1%  48,8% =
83 e . R . 8 , ) =129
) Clarifier des notions qui étaient encore floues oU  pas qy tout daccord : 1 : Tout & fait d'accord me34
incomplétes v @ md =3
s.=0,
ab.=5
1 2 3 4
0% 54%  419%  52,7% -

8.4) 4 : I ; ; n=129
Resou_dre le cas en app“quant mes Pas du tout d'accord I [] 1 Tout a fait d'accord m.=3,5
connaissances v E md.=4

s.=0,
ab.=4
1 2 3 4
16%  109%  372%  50,4% -
8.5) f ; ; raminli , , , ) n=129
Mieux faire le lien entre les d|SC|p|meS Pas du tout d'accord I = i Tout & fait d'accord E m.=3,4
md.=4
s.=0,7
ab.=4
1 2 3 4
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4,7% 11% 41,7% 42,5% =
8.6 Arifi A Lo i . . . n=127
) Qnt VeI'IfIQ que les COﬂCGptS principaux étaient Pas du tout d'accord I ] " Tout & fait d'accord m.=3,2
bien acquis v @ md=3
s.=0,
ab.=7
1 2 3 4
103%  167%  31,7%  41,3% =
8.7) . . L . . : , : n=126
Ont bien anime et dmge la séance Pas du tout d'accord | n Tout a fait d'accord @] m.=3
¥4 md.=3
8 s.=1
ab.=8
1 2 3 4
9. Compétences cliniques J
0% 6,1% 18,3% 75,6% =
9.1) : 5 : . P . . : n=131
901 Relation Médecine-Malade : transmission de Insuffisante e Excellente m.=3,7
I'information @ mdgg
8.=0,
ab.=6
1 2 3 4
10. Dimension communautaire }
1,5%  7,6% _ 31,3%  59,5% =
10.1) . . . PR . , : . n=131
DC1 Médecine du Travail - Révision Insuffisante : N : Excellente g m.=35
md.=4
s.=0,7
ab.=6
1 2 3 4
103 L . i 46%  231%  415%  30,8% -130
) DC2 Epldem|0|Og|e - Révision Insuffisante |_|;| Excellente ® rrl1.=3
¥4 md.=3
ol $.=0,9
ab.=6
1 2 3 4
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Profil

Département: Intégration
Référent évaluation: Prof FERAILLE Eric
Objet: Unité Intégration
(Nom de I'enquéte)

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

. Evaluation globale

1) Votre appréciation globale Insuffisante I | - I Excellente n=136 m=34 md=40 s=07
2. Evaluation générale de cette unité
21)  Les problémes m'ont permis d'intégrer des Pas du tout - Tout & fait
connaissances acquises au cours de ces deux d'accord 7 d'accord n=135  m=37 md=40 s=04
derniéres années /
22) Cette Unité m’a préparé a entrer dans les Pas du tout _‘./ Tout a fait B ~ ~ N
années cliniques d'accord \ d'accord n=132 m.=33 md=30 s.=07
23)  Cette Unité m’a entrainé a préparer des Pas du tout \ Tout a fait B ~ _ N
présentations structurées et synthétiques d'accord d'accord n=132  m=36 md=40 s=05
3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au coeur !
31)  Appréciation globale Insuffisante - Excellente he125  me=36  mde40 S=05
32) Réactiver mes connaissances Pas du tout L Tout a fait B - B B
d'accord / d'accord n=135 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
33)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout ._/ Tout a fait B - B B
ou incomplétes d'accord \ d'accord n=133  m=35 md=40 s=07
34) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout L Tout a fait B - B B
connaissances d'accord | d'accord n=133 m=36 md.=40 s=05
35 Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout L Tout a fait _ _ _ _
d'accord / d'accord n=135 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
36)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout ._/ Tout a fait B - B B
bien acquis d'accord | d'accord n=134  m=35 md=40 s=06
37)  Ont bien animé et dirigé la séance Pas du tout L Tout a fait B - B B
d'accord d'accord n=132 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
4. Probléme 2 Tout est trop gros
4.1)  Appréciation globale Insuffisante - Excellente 12125 me35  md=d0 s—05
4.2) Réactiver mes connaissances Pas du tout L Tout & fait
d'accord ’ d'accord n=136 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
43)  Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout .l Tout a fait B ~ B B
ou incomplétes d'accord \ d'accord n=136 ~ m=35 md=40 s=06
44) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout \. Tout & fait
connaissances d'accord I d'accord n=134 m=36 md=40 s=05
45 Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout J. Tout & fait
d'accord / d'accord n=132 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
46)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout .[ Tout & fait
bien acquis d'accord d'accord n=131 m=35 md=40 s=06
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4.7)

Ont bien animé et dirigé la séance

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Insuffisante

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

Pas du tout
d'accord

5. Probléme 3 Que de sucre !
5.1)  Appréciation globale
52) Réactiver mes connaissances
53) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
54) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
55) Mieux faire le lien entre les disciplines
56) Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
57)  Ont bien animé et dirigé la séance
6. Probléme 4 Quand l'immunité s'emballe !
6.1)  Appréciation globale
6:2) Réactiver mes connaissances
63) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
64) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
6.5)  Mieux faire le lien entre les disciplines
6:6) Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
6.7)  Ont bien animé et dirigé la séance
7. Probléme 5 Tourista !
7.1)  Appréciation globale
72) Réactiver mes connaissances
73) Clarifier des notions qui étaient encore floues
ou incomplétes
74) Résoudre le cas en appliquant mes
connaissances
75) Mieux faire le lien entre les disciplines
76)  Ont vérifié que les concepts principaux étaient
bien acquis
7.7)  Ont bien animé et dirigé la séance
17.06.2019
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Tout a fait
d'accord

Excellente

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Excellente

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Excellente

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

n=130

n=124

n=135

n=135

n=135

n=135

n=131

n=128

n=126

n=136

n=135

n=136

n=133

n=130

n=130

n=125

n=133

n=131

n=133

n=132

n=129

n=131

m.=3,5

m.=3,5

m.=3,6

m.=3,5

m.=3,6

m.=3,6

m.=3,6

m.=3,6

m.=3,5

m.=3,4

m.=3,5

m.=3,5

m.=3,4

m.=3,5

m.=3,5

m.=3,6

m.=3,4

m.=3,5

m.=3,5

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=3,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=3,0

md.=4,0

md.=3,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

md.=4,0

s.=0,6

s.=0,5

s.=0,6

s.=0,5

s.=0,6

s.=0,7

s.=0,5

s.=0,6

s.=0,6

s.=0,6

s.=0,5

s.=0,7

s.=0,5

s.=0,6
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{8. Probléme 6 Cachez ce sein }
8.1) sciati i _
Appréciation globale Insuffisante _\ Excellente =123 me=34  mde30 s=07
82) Réactiver mes connaissances Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord / d'accord n=131 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
83) Clarifier des notions qui étaient encore floues Pas du tout ! Tout a fait B ~ ~ N
ou incomplétes d'accord \ d'accord n=129  m=34 md=30 s.=07
84) Résoudre le cas en appliquant mes Pas du tout L Tout a fait
connaissances d'accord | d'accord n=129  m=35 md=40 s=06
85)  Mieux faire le lien entre les disciplines Pas du tout l Tout a fait B ~ B N
d'accord / d'accord n=129 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,7
86) Ont vérifié que les concepts principaux étaient Pas du tout J Tout a fait B ~ ~ N
bien acquis d'accord / d'accord n=127 m=32 md=30 s.=08
87) . - N . .
Ont bien animé et dirigé la séance Pazggctg;} gg;alétc%:glt =126 Mm=30 mde30 s=10
9. Compétences cliniques
91)  CC1 Relation Médecine-Malade : transmission Insuffisante | | | | Excellente
de l'information | | | | n=131  m=37 md=40 s.20,6
10. Dimension communautaire
10.1) DC1 Médecine du Travail - Révision Insuffisante | . Excellente
| Va n=131 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
/
10.3) DC2 Epidémiologie - Révision Insuffisante J/ Excellente
'l n=130 m.=3,0 md.=3,0 s.=0,9
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Ligne de profil pour indicateurs

Département: Intégration
'|' Référent évaluation: Prof FERAILLE Eric
1 Objet: Unité Intégration
(Nom de I'enquéte)

1. Evaluation globale - - +
\ m.=3,4 s.=0,7
2. Evaluation générale de cette unité - \-_l + m.=3.6 s=05
3. Probléme 1 Quand le poumon fait mal au - l +
coaur | ’ m.=3,6 $.=0,6
4. Probléme 2 Tout est trop gros - l‘ + m.=35 5206
! -
5. Probléme 3 Que de sucre ! /L + m.=3.6 5206
6. Probléme 4 Quand I'immunité s'emballe ! - J +
‘ m.=3,4 s.=0,6
sotm | -
7. Probléme 5 Tourista ! /L + m.=35 5206
8. Probléme 6 Cachez ce sein - 4\ + m=33 5207
9. Compétences cliniques - /> + m=37 5206
10. Dimension communautaire - ._/ +
m.=3,2 s.=0,8
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